



ΟΜΕ-ΟΤΕ

ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΟΤΕ

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΑΝΤΑΛΛΑΓΩΝ ΚΟΙΝΩΝΙΚΟΥ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ

2024

σε Κύπρο και Σερβία

Αγαπητές Συναδέλφισσες και Συνάδελφοι,

Με ιδιαίτερη χαρά σας ανακοινώνουμε το Πρόγραμμα Κοινωνικού Τουρισμού που συζητήσε, επεξεργάστηκε και συμφώνησε η ΟΜΕ – ΟΤΕ για το **2024** με συνδικαλιστικές οργανώσεις άλλων χωρών και σε συνεργασία με τον ΟΠΑΚΕ – ΟΤΕ.

Το φετινό πρόγραμμα περιλαμβάνει τις παρακάτω ανταλλαγές:

- Ένα γκρουπ των **44** ατόμων για Κύπρο.
- Ένα γκρουπ των **40** για Σερβία.

Το πλήρες πρόγραμμα για το **2024** έχει ως εξής:

<u>Προορισμοί</u>	<u>Αναχώρηση</u>	<u>Επιστροφή</u>
Γκρουπ: Κύπρος 44 άτομα για 8 ημέρες	05/07/2024	12/07/2024
Γκρουπ: Σερβία 40 άτομα για 8 ημέρες	19/07/2024	26/07/2024



Προϋποθέσεις Συμμετοχής

Προκειμένου να λάβετε μέρος στο πρόγραμμα, θα πρέπει με βάση τις πάγιες αποφάσεις της Διοίκησης της ΟΜΕ – ΟΤΕ:

Να είστε μέλη των Σωματείων – Μελών της.

Οι αιτήσεις συμμετοχής (βλ. *τελευταία σελίδα φυλλαδίου*) θα γίνονται δεκτές αποκλειστικά στο e-mail της ΟΜΕ – ΟΤΕ: omeotetravel@gmail.com από **19/4/2024** έως και **8/5/2024** και θα πρέπει να περιλαμβάνουν:

- ✓ Ονοματεπώνυμο του/της Συναδέλφου.
- ✓ Α.Μ. και Υπηρεσία
- ✓ Τηλέφωνο υπηρεσίας και οικίας, διεύθυνση διαμονής.
- ✓ Σωματείο στο οποίο είναι μέλος.
- ✓ Σε ποια κλήρωση (Γκρουπ) επιθυμεί να λάβει μέρος.
- ✓ Ονοματεπώνυμο ενός (1) συνοδού μόνο (ανεξαρτήτως ηλικίας).
- ✓ Σε περίπτωση ανήλικου συνοδού να αναγράφεται η ηλικία του, καθώς προβλέπεται συμμετοχή παιδιών άνω των δώδεκα (12) ετών. Αυτό γιατί είναι πιθανόν να δημιουργηθούν προβλήματα ή στο ίδιο το παιδί ή στο υπόλοιπο γκρουπ, λόγω του μεγάλου αριθμού και της μεγάλης χρονικής διάρκειας των ξεναγήσεων και των μετακινήσεων που προβλέπουν τα προγράμματα.

Όσον αφορά το **ονοματεπώνυμο**, θα πρέπει να συμπληρωθεί στην αίτηση **υποχρεωτικά με λατινικούς χαρακτήρες** όπως **ακριβώς αναγράφεται** στο ατομικό **διαβατήριο** ή την **αστυνομική ταυτότητα** νέου τύπου.

Είναι αυτονόητο ότι οι ημέρες απουσίας από την Υπηρεσία, για όσους συμμετάσχουν στα προγράμματα, θα καλύπτονται από ημέρες κανονικής άδειας.

- Αναλυτικά προγράμματα διαμονής, εκδρομών και ξεναγήσεων θα δοθούν στους συναδέλφους που θα συμμετάσχουν. Για επιπλέον διευκρινήσεις ή πληροφορίες μπορείτε να επικοινωνήσετε με τη Γραμματεία της ΟΜΕ-ΟΤΕ (τηλ.: 2103302121-3, e-mail: omeotetravel@gmail.com).



Πρόγραμμα Κύπρου

Προβλέπει τρεις (3) διανυκτερεύσεις στις εγκαταστάσεις του ΤΕΥ-ΑΤΗΚ στην Κακοπετριά και τέσσερις (4) διανυκτερεύσεις στο συγκρότημα Λεβαντή. Κατά τη διάρκεια της διαμονής του γκρουπ, προβλέπονται επισκέψεις και ξεναγήσεις σε ιστορικά μέρη της Κύπρου και πλήρης διατροφή.



Πρόγραμμα Σερβίας

Προβλέπει τέσσερις (4) διανυκτερεύσεις στη Vrnjaska Bija και τρεις (3) διανυκτερεύσεις στο Βελιγράδι. Κατά τη διάρκεια της διαμονής του γκρουπ, προβλέπονται επισκέψεις και ξεναγήσεις σε ιστορικά μέρη της Σερβίας και πλήρης διατροφή.

Οδηγίες Συμμετοχής

Όπως κάθε χρόνο, έτσι και φέτος, οι συνάδελφοι θα συμμετάσχουν σε κλήρωση που θα πραγματοποιηθεί στις **16 Μαΐου 2024** και ώρα **11:00 π.μ.** στα γραφεία της ΟΜΕ – ΟΤΕ (Δερικνύ 25, 1^{ος} όροφος). Την κλήρωση μπορούν να παρακολουθήσουν οι ενδιαφερόμενοι συνάδελφοι. Για κάθε γκρουπ θα κληρωθεί και αντίστοιχος αριθμός αναπληρωματικών. Οι συνάδελφοι που θα κληρωθούν και θα λάβουν μέρος στα παραπάνω προγράμματα θα επιβαρυνθούν μόνο με την τιμή του εισιτηρίου και μια συμβολική συμμετοχή ανά άτομο ανεξαρτήτως ηλικίας.

Τα αεροπορικά εισιτήρια για όλα τα γκρουπ θα εκδοθούν με ευθύνη του ΟΠΑΚΕ – ΟΤΕ. Οι συνάδελφοι που θα κληρωθούν, θα ενημερωθούν εγκαίρως από την ΟΜΕ – ΟΤΕ για το ύψος

της τιμής των εισιτηρίων και τις ακριβείς ώρες των πτήσεων. Οι πτήσεις αναχωρούν από και επιστρέφουν στο αεροδρόμιο Ελ. Βενιζέλος.

Φυσικά, η ΟΜΕ – ΟΤΕ και ο ΟΠΑΚΕ – ΟΤΕ ανέλαβαν την υποχρέωση και θα φιλοξενήσουν αντίστοιχα γκρουπ συναδέλφων από τις παραπάνω χώρες στην Ελλάδα. Τα συμβολικά ποσά που καταβάλλονται για τη συμμετοχή στα δικά μας γκρουπ χρησιμοποιούνται από την ΟΜΕ – ΟΤΕ για την κάλυψη ενός μικρού μέρους των δαπανών φιλοξενίας των ξένων συναδέλφων στην Ελλάδα.

Συναδέλφισσες, Συνάδελφοι,

Η Ομοσπονδία μας, μέσα από την υπεύθυνη τακτική που ακολουθεί, κάνει μέρα με τη μέρα ουσιαστικά βήματα διευρύνοντας τους στόχους, τις επιδιώξεις και τη δράση της σε νέα πεδία για το Συνδικαλιστικό Κίνημα όπως είναι ο Κοινωνικός Τουρισμός και τα Προγράμματα Ανταλλαγών.

Αξιοποιούμε τις διεθνείς σχέσεις κατά τέτοιο τρόπο, ώστε να αποτελούν τη γέφυρα επικοινωνίας μας με τους φίλους λαούς των χωρών που επισκεπτόμαστε, δίνοντας συγχρόνως τη δυνατότητα της επίσκεψης όσο το δυνατόν μεγαλύτερου αριθμού εργαζομένων από τις χώρες αυτές στην πατρίδα μας. Προσπαθούμε, επίσης, να ενισχύσουμε τη διεθνή ταξική αλληλεγγύη και την ειρηνική συμβίωση σε μια εποχή που είναι αναγκαίες όσο ποτέ άλλοτε και να δώσουμε άλλη ποιότητα στις ανθρώπινες σχέσεις και την εργασιακή αλληλεγγύη.

Με συναδελφικούς χαιρετισμούς

ΓΙΑ ΤΗΝ ΟΜΕ – ΟΤΕ

Ο Πρόεδρος

Ο Γ. Γραμματέας

Θ. Μπιρμπιλής

Α. Κατσιαμάκης

• Αίτηση Συμμετοχής •

Όνοματεπώνυμο ¹

.....

Όνοματεπώνυμο Συνοδού*

Υπηρεσία & Αριθμός Μητρώου

Διεύθυνση – Πόλη

Σωματείο

Τηλέφωνο Υπηρεσίας – Οικίας

Κινητό

Email

* Για ανήλικο σημειώνεται και η ηλικία

Προς την OME – OTE

omeotetravel@gmail.com

Παρακαλώ να με συμπεριλάβετε στον κατάλογο κληρώσεων για το Πρόγραμμα Ανταλλαγών 2024**

Γκρουπ Κύπρος

Γκρουπ Σερβία

** Επιλέξτε ένα και μόνο γκρουπ

Για δήλωση συμμετοχής στις κληρώσεις συμπληρώνετε την ανωτέρω αίτηση και την αποστέλετε με email.

¹ Γράφετε τα ονοματεπώνυμα αιτούντος και συνοδού με λατινικούς χαρακτήρες όπως ακριβώς αναγράφονται σε διαβατήριο / ταυτότητα.